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ATA DA 3ª REUNIÃO DA JUNTA DELIBERATIVA DO TRIÊNIO 2018/2019/2020 

 

Aos 22 dias do mês de junho de 2020, devidamente convocados pelo EDITAL exarado em 19 de Junho de 

2020, ANEXO à presente Ata e dela fazendo parte integrante e inseparável, reuniram-se, por 

videoconferência, formando a Junta Deliberativa, os presidentes dos cinco poderes do CLUB DE 

REGATAS VASCO DA GAMA, a saber: Presidente da Assembleia Geral FAUES CHERENE 

JASSUS, Presidente da Diretoria Administrativa ALEXANDRE CAMPELLO DA SILVEIRA, 

Presidente do Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO SOARES, Presidente do Conselho 

Fiscal EDMILSON JOSÉ VALENTIM DOS SANTOS e o Presidente do Conselho de Beneméritos 

SILVIO AQUILES HILDEBRANDO GODOI, além do Secretário do Presidente da Assembleia 

Geral JOÃO JOSÉ RICHE JÚNIOR. 

Os trabalhos foram abertos às 16 horas. Dando início aos trabalhos, o Presidente da Assembleia Geral 

FAUES JASSUS saudou a todos os presentes, avisou a todos que a reunião estava sendo gravada. E 

começou falando da surpresa pelo não comparecimento do Presidente ALEXANDRE CAMPELLO a 

reunião da Junta. A seguir pediu para o Presidente do Conselho de Beneméritos SILVIO GODOI lê-se o e-

mail com a justificativa do Presidente ALEXANDRE CAMPELLO referente a sua ausência. 

Em seguida passou a palavra ao Secretário JOÃO RICHE, para que fizesse a leitura do Edital de 

Convocação da presente reunião. A seguir solicitou que fosse feita a leitura da Ata da Primeira Reunião da 

Junta Deliberativa. O secretário antecipou que foram feitos alguns ajustes na Ata da reunião anterior, no 

que diz respeito a inclusão dos sócios remidos e benfeitores remidos, conforme sugeridas pelo Presidente 

do Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO, pelo Presidente do Conselho de Beneméritos SILVIO 

GODOI, presidente do Conselho Fiscal EDMILSON VALENTIM, e Presidente da Diretoria 

Administrativa ALEXANDRE CAMPELLO. 

Em seguida foi solicitado ao Secretário JOÃO RICHE que fizesse a leitura da Ata da segunda reunião da 

Junta Deliberativa. Após a leitura da Ata, o Presidente do Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO 

pediu a palavra e sugeriu que fossem feitos alguns ajustes na ata. O Presidente da Assembleia Geral 

FAUES JASSUS informou que iria analisar os ajustes propostos e de comum acordo entre os presentes a 

votação das atas da primeira e da segunda reuniões ficou prorrogada para a próxima reunião da junta 

deliberativa, a ser designada. 

Ato continuo, o Presidente da Assembleia Geral FAUES JASSUS solicitou que o Presidente do Conselho 

Deliberativo ROBERTO MONTEIRO falasse sobre a decisão judicial que determina que o Presidente 

ALEXANDRE CAMPELLO entregue a lista com os dados completos dos sócios. O Presidente do 

Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO afirmou que ingressou na justiça, juntamente com o 

Presidente do Conselho Fiscal EDMILSON VALENTIM, em face das dificuldades impostas pelo 

Presidente ALEXANDRE CAMPELLO. Prosseguiu, afirmando que conseguiu uma antecipação de tutela 
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 na ação. E sugeriu que os demais membros da junta entrem como terceiros interessados na ação e assim 

terão todas as informações necessárias a respeito do processo. 

Dando continuidade ao tema, o Presidente do Conselho Fiscal EDMILSON VALENTIM solicitou que 

conste em Ata, que apesar do Presidente ALEXANDRE CAMPELLO ter afirmado que não iria enviar as 

movimentações financeiras, a Junta se predispôs a receber as informações e trabalhar baseado na lista 

apresentada no Pen-Drive. Mas logo ao dar início ao trabalho foram encontradas várias dificuldades.  

O Presidente do Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO, sugeriu um requerimento para a 

avaliação dos demais Presidentes. Baseado nos artigos 99 do Estatuto Social, Incisos 19 e 20, que em 

virtude de irregularidade nas anistias, sugere mandar os nomes do Presidente ALEXANDRE CAMPELLO 

e do ex-Vice-Presidente Diego Carvalho para a comissão de sindicância, independentemente da posição da 

listagem, baseado sim, em transgressões Estatutárias. Com a palavra o Presidente da Assembleia Geral 

FAUES JASSUS concordou em enviar para a comissão de sindicância. Colocando em votação o 

encaminhamento para a comissão de sindicância, todos os presentes foram favoráveis. Nada mais havendo 

a ser discutido, o Presidente da Assembleia Geral FAUES CHERENE JASSUS deu por encerrada a 

reunião e determinou que o Secretário JOÃO JOSÉ RICHE JÚNIOR lavrasse a presente Ata. Rio de 

Janeiro, 22 de junho de 2020. 

 

Secretário do Presidente da Assembleia Geral JOÃO JOSÉ RICHE JÚNIOR 

 

Presidente da Assembleia Geral FAUES CHERENE JASSUS 

 

 

Presidente da Diretoria Administrativa ALEXANDRE CAMPELLO DA SILVEIRA 

 

 

Presidente do Conselho Deliberativo ROBERTO MONTEIRO SOARES 

 

 

Presidente do Conselho Fiscal EDMILSON JOSÉ VALENTIM DOS SANTOS 
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Presidente do Conselho de Beneméritos SILVIO AQUILES HILDEBRANDO GODOI 

 

 

 


